Ed. 120. Frumvarp til laga [98. mal]

um lekkun légbundinna framlaga a fjarlégum.

(Lagt fyrir Alpingi 4 97. loggjafarbingi 1975.)

1. gr.
bPratt fyrir dkvee8i i sérstokum 1ogum um, tiltekin framlég a fjarlogum er

heimilt a8 lekka slik framlég 4 fjarlsgum aranna 1976 og 1977 um allt ad fimm
af hundradi (5%).

. 2. gr.

AkvaesSi 1. gr. taka ekki til framlaga vegna slysa-, lifeyris- og sjikratrygginga
og ekki til hreinna markadra tekjustofna i gjaldahli®, p.e. tekjustofna sem koma
fram 4n moétframlags af nokkru tagi i gjaldahlis fjarlaga.

3. gr.
L6g bessi 68last pegar gildi.

Athugasemdir vid lagafrumvarp betta.

Eins og fram, er tekis i athugasemdum vid fjarlagafrumvarp fyrir arid 1976
er talid nauBsynlegt a8 gera sérstakar radstafanir til a sporna vid vexti rikisit-
gjalda 4 naesta ari vegna hins alvarlega efnahagsastands, sem Djé8in stendur nu
frammi fyrir, einkum var8andi vi8skiptastoduna gagnvart tlondum og préun verd-
lagsmala. Einn liSur i peirri efnahagsmalastefnu rikisstjéornarinnar er a8 draga ur
sjalfvirkni rikisutgjalda me8 pvi ad leita heimildar til ad lsekka légbundin fram-
16g um 5% 4 arunum 1976—1977,

Um 1. gr.

Légbundin framlég eru ymist dkvedin sem, tiltekin fjarhsed i viSkomandi 16g-
um, eda midud vid peetti sem ekki verda ad fullu kunnir fyrr en vid uppgjor eftir
4 og eru framlog a fjarlogum ad sjalfsogdu adeetlunarfjarhedir i slikum tilvikum.
Vid gerd fjarlagafrumvarpsins voru fjarveitingar miSadar vis 5% skerSingu 16g-
bundinna framlaga Gr baSum framangreindum flokkum.

Um 2. gr.

Framlog til almannalrygginga eru undanbegin 4kvedum 1. gr. bar sem sér-
stakt frumvarp er lagt fram vegna fyrirhugadra adgerfa a pvi svidi.

Markadir tekjustofnar, b.e. tekjustofnar sem radstafad er til sérstakra barfa,
ganga ¥mist sem sama fjarhed gegnum tekjuhlid og gjaldahlid fjarlaga e8a vid
tekjustofninn beetist 1 gjaldahlid fjarhad i formi hreins rikissjo8sframlags. Vid
mat 4 adstedum vid akvorSun um l=kkun utgjalda pétti ekki fert ad skerda
tekjustofna par sem um ekkert moétframlag af framangreindu tagi er ad r=da.



